

寄予厚望

文献引用 Prentice J. Great expectations. WCET® Journal 2021;41(4):7

DOI <https://doi.org/10.33235/wcet.41.4.7>

申请MEDLINE收录的过程极具挑战性并存在多种因素。Medline是美国国家医学图书馆（NLM）的生命科学和生物医学信息期刊引证数据库。它包括医学、护理学、药学、牙科、医疗和兽医学等学术期刊文章的文献目录信息。

要想将一份期刊列入Medline，必须先向NLM申请，并通过一系列严格的标准才能申请成功。在我们看来，我们的出版商Greg Paull、荣誉执行编辑Elizabeth Ayello博士和我（作为编辑）参与对该期刊的目的与范畴、作者指南和政策及流程的审查。此外，我们还向该期刊提供了关于我们各自职位和职责的信息，并详细介绍了先前在科学出版方面的经验和与其他专业机构的从属关系。

由于作者指南已经过全面修订，我们决定将其发布在本版第27页。我们鼓励大家为该期刊撰稿，并相信这些文章会有所帮助。

在评估申请时，NLM的**文献选择技术评审委员会**（LSTRC）会考虑期刊的范畴、科学内容、质量、重要性、编辑政策和主题。LSTRC每年召开三次会议，评审并推荐列入MEDLINE的期刊。

在我们的申请过程中有几个有利因素。这些有利因素包括WCET®杂志遵循国际医学期刊编辑委员会的建议（*ICMJE建议*），ICMJE也相应地列出了这些因素。该期刊收录范围广泛，内容丰富，且出版物以5种语言出版。该期刊作为会员的专属服务提供给WCET®的所有会员。存在于WHAM证据总结中的混合开放获取模式，适用于中低收入国家，编者按、新闻、观点和报告均可免费获取。

我们希望自己的申请能够成功，或者我们能够得到指导，继续提高期刊的质量，好为将来进一步申请做准备。

期刊文章的编委会和评审人通过评论提交的文章或发表文章，在支持编辑保持期刊质量方面起着至关重要的作用。我谨向所有编委会成员和评审人

表示衷心的感谢，感谢你们一直以来的帮助。随着编委会不断发展，我很荣幸地欢迎洛桑大学附属医院内脏外科EBSQ肛肠科的Dieter Hahnloser教授加入编委会。Hahnloser教授在直肠癌、结直肠手术、炎症性肠病以及教育和培训方面的经验和专业知识非常值得称赞。我们谨此向Denise Hibbert致以衷心的祝贺，祝贺她成功提名为WCET®的候任主席。

在过去的一年中，正如文章索引所示，本期刊发表了从研究到临床护理的各种主题。我感谢所有作者做出的贡献，他们的贡献有助于提高临床医生在伤口、造口和失禁护理方面的知识和专业技能。与《皮肤与伤口护理进展》的合作进一步促成了这一目标的实现。我们希望今后能提供更多的书评，并继续就综合证据展开对话。

COVID-19对我们生活的各个方面造成了不可预见的全球影响。在本期期刊中，Aydın AI等人通过对COVID-19大流行期间护士手部皮炎的频率和因素进行讨论，增加了该期刊关于COVID-19对护士影响的报道。世界对疫苗科学将改变或根除这种致命病毒寄予厚望。抗菌素耐药性和抗菌素管理也是一个全球性问题。Ousey和Sussman对药剂师在支持临床医生降低抗菌素耐药性方面可以发挥的作用提出了意见，并强调了这一作用。从临床角度来看，在他们的案例研究中，Tan NM等人展示了如何将水胶体保护贴成功地用于保护皮肤完整性免受身体分泌物的影响。处理恶臭伤口极具挑战性。WHAM证据总结介绍了当前有关使用酸奶作为处理恶臭伤口的低成本选择的证据。

一个不常被讨论的主题是疾病对性行为的影响。Harris-Allsop已对Anne Katz发表的专业医护人员指南-性行为与疾病进行了审查，其认为该指南与跨学科团队有关，并且是护理和医学学院指导疾病、性行为 and 性功能障碍讨论的有用参考文献。

人们十分期待2022年将是全球动荡减少的一年。在此期间，我们祝愿大家节日快乐，身体健康。

谨致问候
Jenny